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1                         yblov émířp aktíčalT 	
2  uoklortnok   s   etuM   /   tižolu   oktíčalT       	

ykseč

3        yblov élhcyr oktíčalT 	
4            ecazilangis oktíčalT 	
5                       yblov énavokapo oktíčalT 	
6               itsotisalh ínevatsan orp aktíčalT  	
7 ecazilangis ánletěvS 	
8 uněts an žátnom orp aktáhculs kážrD  	



�

ykseč
ínejopaZ

1.    énečanzo ykřídz od a aktáhculs od urůňš ínnofelet uonecuork etjopiřP	
q  

2.  ykřídz od a ykvusáz od lebak ínnofelet etjopaZ	 T  
.unofelet

3.   .ítunkavc evzo es urotkenok ínejopaz ménvárps oP 	
4 nofelet šáV .nót ícavomanzo an etjekčop a oktáhculs etěndevZ .	

.ítižuop k nevarpiřp ej

akčyms ínčkudnI
íjěthc éretk ,yboso orp ukčyms ínčkudni uonavodubaz ám oktáhculS
mínelovz etenpaz icknuf otuT .aktáhcuolsan tavížuop unofelet z ínálov iřp

         .aktáhcuolsan ohešaV u T umižer

ínešitz - etuM oktíčalT
  z  

.tavocarp uvonz noforkim enčaz ,aktíčalt ohénedevu ítunksits ménvotěpo oP
 

ínečátyv énvotěpO
ohíndelsop tičotyv uvonz il-etechc oben ,onezasbo olyb olsíč énalov dukoP

 
r.

itsotisalh ínádálvO
.itsotisalh ketíčalt ícomop tivatsan urovoh mehěb ezl uktáhculs ev tsotisalH

  v ,    
  V  



�

ykseč
ťěmaP

    .yblov élhcyr lesíč   tesed  ža  a  yblov  émířp  alsíč  iřt  tivatsan  ezl  unofelet  V
 yblov élhcyr alsíč a 3M a 2M 1M okaj anečanzo uosj yblov émířp alsí,

   

    yblov émířp alsíč ínežolU
1.  oktíčalt etěnksits  )nót ícěnávzyv etjurongi( aktáhculs ítundevz oP 	

P tižolu    .
2.           .aktíčalt ohénšulsířp mítunksits )3M-1M( ťěmap etrebyV	
3.  .)ůkanz 12 .xam( ketíčalt hcýnlesíč ícomop olsíč ínnofelet etjedaZ	
4.  mektíčalt etďrvtoP	 P  
5.       .itěmap od ížolu es olsí, .oktáhculs etsěvaZ	

yblov émířp ketíčalt ícomop az ínečátyV
1.  .nót ícavomanzo an etjekčyv a oktáhculs etěndevZ	
2.         .aktíčalt ohénšulsířp mítunksits )3M-1M( ťěmap etrebyV	

yblov élhcyr alsíč ínežolU
1.    tižolu    oktíčalt   etěnksits   a   oktáhculs   etěndevZ      	 P                                                  .
2.  oktíčalt etěnksitD 	 m   .
3. yktíčalt s ťěmap uonavodažop etrebyV      	   0 - .9                                                                             
4.     12 .xam( ketíčalt hcýnlesíč ícomop olsíč ínnofelet etjedaZ	

)ůkanz .
5.  mektíčalt etďrvtoP	  P  

 .itěmap  od  ížolu  es  olsí,

yblov élhcyr ketíčalt ícomop az ínečátyV
1.    .nót ícavomanzo an etjekčyv a oktáhculs etěndevZ	
2. oktíčalt etěnksitD	  m    .
3.  ketíčalt ícomop yblov élhcyr olsíč énavodažop etrebyV	 0-9  .

 etěnksits ,uzuap alsíč ohínnofelet od tižolv il-etechC r         .
          aknéko od tanemanzaz  uokžut  etežům  is  yblov  élhcyr  a  émířp  énežolU

              . árats seřp  etjedálku  yblov  émířp  oben  élhcyr  alsíč  ávoN .mektáhculs dop



�

ykseč
íněnovZ

1.   oktíčalt etěnksits  )nót ícěnávzyv etjurongi( aktáhculs ítundevz oP	
  P    #.

2  .  yseválk mítunksits nót etrebyV  0-   énedevu ežín an 9
.eclubat

3.  tižolu oktíčalt etěnksitD 	 P  
.onevatsan

Melodie	 oktíčalT tsotisalH/
Melodie A........................ 1 ešiT= , 2=Norma ínl , 3 ětisalH=
Melodie B........................ 4 ešiT= , 5 ínlamroN= , 6 ětisalH=
Melodie C........................ 7 ešiT= , 8 ínlamroN= , 9 ětisalH=

  *................................ 0

*  nej návozilangis ej rovoh ýnamjířp a enpyv es lángis ícěnávzyv ,0 etenksits dukoP 
  jortsířp těpo ej rovoh aktáhculs mítundevz emjiřp es ydk ilívhc eV .mínákilb

                       .ínávzyv uvonz a icizop ízohcýv ev nevatsan
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